

■2018年大阪支部会議の議題について

1. 2017年度収支、2018年度予算計画

内容を説明し確認いただいた。
本年度の予算も説明し理解いただいた。

2. 支部役員人事について

海浜環境委員
運搬委員

現時点では立候補者がいないので未定とする。
海浜環境委員(日本海)は支部長兼任とする。

3. 支部規約について

主催行事についての項目追加

新しく追加した項目について確認し承認いただいた。

4. 支部予選について

6月2日、3日 伊勢・国府ノ浜
6月23日、24日 高知・生見
2日開催についてのクラス分けや方法について

土曜日、日曜日で開催クラスを事前に決める。
土曜日の開催クラスは土曜日に表彰式まで終える。
日曜日の開催ができなさそうな時は土曜日でもキャンセルとする。
開催の可否は金曜日の昼頃にHP、SNSで発表する。

5. ビギナーズカップについて

名称 "チャンレンジカップ"
8月5日 伊勢・国府ノ浜
大阪支部主催大会とします
別紙の概要について

大会の主旨や概要について説明し承認いただいた。
大阪支部主催大会として行なう事を説明した。

6. 他の大会について

8月20日～25日 全日本 国府ノ浜 大阪支部協力要請
9月23日 伊勢クリーンビーチカップ 大阪支部全面協力要請
7月22日 関西オープン 大阪支部協力要請

要請大会の協力をお願いをした。
会議後の打ち合わせで9月23日のAA伊勢志摩市市長杯クリーンビーチカップは、
大阪支部主催大会になりました。

7. コーチングの実施について

支部の登録選手に対して講義や海でのコーチングを行なう
選手からの参加費ももらうが支部からも支援してもらえるか 支部の収入と考えるか？

支部予選までは一般の正会員も参加可能とし
支部予選後は代表選手を主体として行なう。
方法や費用については後日連絡する。

8. 大阪体育協会について

現在大阪体育協会に加盟できないか検討中

できれば登録できるように話を進める。

NSA大阪支部では難しく、大阪サーフィン連盟の様な団体が必要？
再度調査して結果を報告する。